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Первое «великое объединение» наук — арифметики, музыки, геометрии и астрономии совершил Пифагор. Формулы этого объединения, как их понимал Рафаэль, начертаны на доске, которую держит перед философом ученик. Что же на ней написано?
А ТЕПЕРЬ посмотрим на «формулы» первой естественнонаучной теории.
Ученик держит перед Пифагором табличку (Рис. 1), которая изображает в символическом виде числовую гармонию мира. Линии, плавно соединяющие римские цифры: VI, VIII, VIIII, XII, образуют симметричную фигуру, подставкой которой служит треугольник, образованный четырьмя цифрами: I, II, III, IIII.
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Каждое из этих чисел, согласно пифагорейцам, имело особое значение. I — означало единое и живое, II — неопределенное, разделенное и мертвое. От пифагорейцев идет традиция класть на могилы букет из четного числа цветов: это дар подземным богам. III — это символ числа, меры и формы. Пифагореец Филолай говорил, что число есть среднее между беспредельным и пределом. IIII — число основных стихий: земля, вода, воздух, огонь — символ всего мироустройства. Сумма этих чисел образует 10 — главное число пифагорейского мира. 

Греки относились к разным числам по-разному, они не представляли натуральный ряд как простое последовательное прибавление единицы. Были числа квадратные — например, 4. Были треугольные (если представить число в виде точек, из которых складывается равносторонний треугольник): 3 = 1 + 2, 6 = 1 + 2 + 3 или 10 = 1 + 2 + 3 + 4. Треугольными числами заинтересовался Евклид. Ему же принадлежит утверждение, что четные совершенные числа (то есть числа, равные сумме своих сомножителей) — это треугольные числа с простым основанием. Например, 6 — совершенное число. Его можно представить как сумму делителей: 1 + 2 + 3, где 3 — простое число. Следующим совершенным числом будет треугольное число 28 = 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7, которое представимо суммой сомножителей: 28 = 1 + 2 + 4 + 7 + 14.

Леонард Эйлер в XVIII в. доказал, все четные совершенные числа представимы в виде (Р + 1) Р/2 — где P простое. А существуют ли нечетные совершенные числа, неизвестно и сегодня.
Отношения 2 : 1, 3 : 2, 4 : 3, образованные числами нашего основного треугольника, равны соответственно 12 : 6, 12 : 8, 12 : 9, то есть отношению чисел в верхней части рисунка. Отношение 2 : 1 — это октава, или диапазон. Если мы возьмем две струны, которые различаются только по длине, и одна из них будет в два раза короче другой, высота звука будет различаться ровно на октаву. Пифагорейцы полагали, что все мироздание звучит и планеты рождают бесконечно прекрасную музыку сфер. 3 : 2 — это квинта, а 4 : 3 — кварта. Эти звукочисловые соотношения и изображены на рисунке, и они образуют пифагорейский космос.

Четырем числам 6, 8, 9, 12 соответствуют четыре главных стихии: земля, вода, воздух и огонь. И каждой из этих стихий соответствует правильный многогранник; иногда правильные многогранники называют платоновыми телами. Земля — куб, вода — октаэдр, воздух — икосаэдр, огонь — тетраэдр. А весь космос, согласно Платону, имеет форму додекаэдра — правильного многогранника, образованного правильными пятиугольниками

Определение   времени

Его дал Лобачевский в своих малоизвестных лекциях по механике: "... движение одного тела, принятое за известное для сравнения с другими, называется временем". По Лобачевскому, физическое время есть прежде всего движение.

Феано: я бы  уточнила эту  замечательную  формулировку  так:  Движение   одного восприятия  относительно  другого  (даже собственного мысленного) восприятия  называется  ВРЕМЕНЕМ.  Время  субъективное  восприятие.  Субъектом может быть один человек или  много людей или сообщество  планеты…  Восприятие  человеческого  сообщества  относительно  другого  сообщества (например,  планетарного)  отличается  скоростью  временных  событий.

Наряду с теоретическими описаниями времени, имеется непосредственная интуиция ВРЕМЕНИ. На ВРЕМЯ невозможен "внешний взгляд" - вся логика человека построена на развертке рассуждений во времени.  
<<Все попытки "уточнения" определения понятия ВРЕМЯ приводят к одному и тому же логическому кругу: время определяется через понятия, в явной или неявной форме включающие в себя временные (темпоральные) представления.>>
[ В.П.Казарян "Понятие времени в  структуре научного знания"]

По  материалам  Форума Нижегородского технического университета:

1. Субстанциональная - определяет время как особую субстанцию, наряду с веществом, пространством, излучением и полем.
2. Реляционная - толкует время как отношение или систему универсальных, устойчивых отношений между физическими событиями.
3. Динамическая - по этой концепции время, это изменение порядка событий, при котором будущее превращается в настоящее и в прошлое.
4. Статическая - время, это скольжение сознания мыслящего индивидуума вдоль оси, где события располагаются друг за другом, как точки с определёнными координатами в пространстве.
5. Субьективно-психологическая - время, это способ восприятия Вселенной сознанием человека.
6. Пространственно-событийная - прошлое, настоящее и будущее сосуществуют одновременно в общем многомерном пространстве событий.
7. Матричная - время, это информационное преобразование Вселенной.
8. Локально-когерентная - определяет время, как проявление и отражение энергетического состояния материи в гравитационном поле. Темп времени обусловлен энергетической насыщенностью взаимодействий - движений материи и степенью гравитационного воздействия (имеется ввиду темп собственного времени).
С уважением, PVV.

Феано: 

Время это информационное преобразование (движение чего-либо)

Время – это   восприятие  (кем-либо чего-либо), то есть, проявление любой информации.  Иными словами, это след, оттиск, колея, двойственность, разделенность.

Если нечто есть, то можно поставить перед этим нечто знак противоположный: нечто нет. Я – есть (воспринимаема сама собой или кем-либо) в некотором пространстве, меня нет во всех иных местах. Аналогично. Время есть (воспринимаемо) и времени нет (невоспринимаемо). Время может восприниматься  коллективно (человечеством, например) и индивидуально. Нет восприятия – нет времени, пространства, проявленности, есть только возможность проявления чего-либо.

Скорость восприятия – относительное,  субъективное ощущение времени.

Возможность  восприятия чего-либо – желание Абсолюта (Бога, Небытия)  проявиться.

Есть коллективная  реальность – мир нашего проявленного космоса, включающий все индивидуальные и групповые реальности,  как  составные части целого.

Есть индивидуальная реальность, как фрагмент целого мира.

Поэтому есть время целого и время частного в их сочетании,  как  дерево и листик дерева. Дерево вначале было зернышком, а до этого оно  было составной частью плода другого, родственного  дерева. Так и Время.
